Pokracujeme
S rovnicami

RieSenie rovnic, ak je nezndma na oboch
strandch rovnice



2x —3 =54+ x

2x—3=54+x /43

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovnice je
Prava strana povodnej rovnice je

snazime sa na l'avej strane ziskat len neznamu
preto k I'avej aj pravej strane rovnice
pripocitame 3

snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame x

2x —3=2-8—3=16—3 =13
5+4x=5+8=13

L=P  RieSenim rovnice je cislo 8.



3x+3=5+%x

3x+3=5+x /-3 snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame 3

3x=2+4+x /—x snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
Iy = 2 /:2 preto od lavej aj pravej strany rovnice

odpocitame x
x=1

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje 3x+3=3:14+3=3+3=6
Prava strana povodnej rovniceje 5+x=5+1=6

L=P  RieSenim rovnice je cislo 1.



3x+3=9—x

3x+3=9—-x /-3 snazime sa na lavej strane ziskat len nezndmu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame 3

3x =6 —x /+x snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
By — 6 /:3 preto k lavej aj pravej strane rovnice

ripoCitame x
x=2 P

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje  3x+3=3:-2+3=6+3=9
Prava strana povodnej rovniceje 9—x=9-2=7
L=P  RieSenim rovnice je cislo 2.



